
Strategie Bauernstrukturen Schwache Bauern 

Seite 117, Partie Spasski,Boris – Lutikov,Anatoli 
 
 
1. Welche dynamischen Merkmale sind gegeben nach 25.Txd5? 6 P 
 
Allgemein: ......................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
Thematisch: ...................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 
2a) Was bewirken die Züge 25.Txd5, 27.La3, 28.Thd1, 30.Sc4, 31.Dd1? 4 P 
 
Angreifer: .......................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
Verteidiger: ....................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
2b) Welche Wegweiser wurden angewandt? 5 P 
 
Angreifer: .......................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
Verteidiger: ....................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
4.) Welche Züge verhindern nach 28...Tfd8 die Verdoppelung 29...Td7 wie? 3 P 
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  


